

用心耕耘

開啟未來

新校門啟用典禮回顧

秘書室 蔣雲鳳

近幾年來，在董事會的指導及王國照校長、賴永勳副校長及林幸道副校長的帶領，及全體同仁全力努力以赴，學校各項重大建設皆已完成，創造今日成就斐然的高醫大；為配合校園整體規劃，校門遷移至北側同盟路。欣逢本校創校五十週年，在十月十六日創校校慶這天早上九時三十分，在同盟路新大門前舉辦啟用典禮，參加剪綵的貴賓有陳田植董事長、邱永仁理事長、李鈺錫校友、林永堅副市長、楊秋興縣長、周耀門董事、陳田圃董事、賴永勳副校長、林幸道副校長、趙素芳校友及許勝雄院長。

由於高醫校門最早是在東側門，後來是南向十全路、西向自由路，如今新校門落成於北向同盟路，繞了一圈，董事長陳田植在致詞中表示，高醫有這東南西北四個大門代表要向四方推廣人才，展現其影響力。王國照校長說，五十年來，高醫的校門有過幾次的變更，都是基於學校的發展需要，所以從校門的演變，也可以看得出高醫的階段性發展，他強調，高醫創校五十週年的校慶，同時也有了新校門的落成典禮，這個設計新穎的新校門啟用具有雙重的意義。一方面表示過去半個世紀的用心耕耘，才展現了今天有目共睹的規模；另一方面則是標舉了高醫人邁向永續發展重新打造高醫的信心和方向。



董事長和校長特別在典禮中公開讚揚感謝第一屆校友李鈺錫醫師捐建這座美侖美奐的新校門，李鈺錫則將此榮耀歸於大家，他僅是盡棉帛之力希望拋磚引玉帶動更多人對母校的向心力，他也感謝王校長特地從美國回母校與高醫人一起打拼，讓師生有更好的學習環境。

新大門由金光裕建築師義務規劃設計，聯鋼營造工程股份有限公司負責興建完成。正面總寬度約有一百公尺寬，相當莊厚優美，由於本校是以生命科學為主，因此新校門設計是以生命與生態為基調的地景式呈現，由草坡、鋪面的雙螺旋形圖案從空中鳥瞰隱含DNA造型，連同往兩邊逐漸縮小高度的斜坡狀圍牆，成為極為自然，具現代感，又有獨特意象的新穎大門。

由於之前現在自由路的大門鄰近啟川大樓醫院的出入口，往往造成交通許多不便，新大門遷至同盟路後，可望改善自由路的交通現況。本校創意校園小組「水岸厝邊~三民一號公園再造」，也有「北側校門口前道路變裝計劃」，是將新校門前的同盟路進行變裝，讓原本校園內的主要道路「史懷哲大道」在空間及視覺上能延伸至公園內，並且透過安全島的退縮、地坪上的鋪面、植栽及燈光，讓原本被分割的校園與公園改變現況，使公園變為校園的延伸。此外，「人文大道計劃」，是將緊臨新校門的同盟路段作一整體性的街道風貌再造，形塑出整個公園是校園的一部份，實現高醫大學城的願景。

見證歷史 策勵未來

校史館啟用典禮回顧

秘書室 李敏君、蔣雲鳳



期待已久的校史室終於在十月十六日校慶當天啟用，為五十週年的活動揭開序幕。校史館兼具展示展示及儲存校史資料功能，不僅本校半世紀光輝歷史做見證，也策勵所有高醫人在下一個五十年中，將學校向前推進，成為世界一流的學府。典禮中受邀剪綵的貴賓有陳田植董事長、王國照校長、周耀門董事及陳瑩霖教授，另外還特別邀請